

Прокуратура Республики Алтай не выявила фактов экологического ущерба плато Укок

Прокуратура Республики Алтай не выявила фактов экологического ущерба при проведении проектно-изыскательских работ под строительство будущего газопровода «Алтай» из Западной Сибири в Западный Китай.

Об этом сообщили в пресс-службе прокуратуры республики. Прокурорская проверка была проведена в связи с обращениями общественных экологических организаций «Гринпис России» и «Исследователи Республики Алтай». Плато, расположенное вблизи западного участка российско-китайской границы, было объявлено ЮНЕСКО объектом Всемирного природного наследия. Установлено, что в период с июля по сентябрь в районе плато Укок в Кош-Агачском районе РА в рамках реализации проекта магистрального газопровода «Алтай» проводились проектно-изыскательские работы, при выполнении которых применялись автомобили «УАЗ», «ЗИЛ», «КамАЗ», ГАЗ-66, а также буровой станок на гусеничном ходу на базе трактора ТТ-4М.

В настоящее время техника из природного парка выведена, работы прекращены. По словам работников природного парка «Укок», в результате этих работ экосистеме и памятникам истории на плато ущерб не нанесено ввиду незначительного масштаба работ. Кроме того, в зоне «Б» (в зоне с ограниченным режимом пользования) проектно-изыскательские работы в этом году вообще не проводились. Предполагаемое место прокладки газопровода проходит по землям категории запаса (90%), находящимся в распоряжении администрации Кош-Агачского района и землям сельхозназначения (10%). При проектировании газопровода резервирование, изъятие или выкуп земель не производились. Фактов ущемления интересов коренных малочисленных народов Горного Алтая не установлено.

Поскольку проектно-изыскательские работы на местности фактически прекращены, а в зоне «Б» работы не проводились, отсутствует ущерб экосистеме плато Укок, то меры прокурорского реагирования по результатам проверки не принимались.

Автор: Артур Скальский © ИТАР-ТАСС ЭКОЛОГИЯ, МИР 3610 15.11.2011, 13:49 410

URL: <https://babr24.com/?ADE=99727> Bytes: 1853 / 1853 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)